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Volkswagen Caddy Kasten Maxi
Comfortline Behindertenumbau
Auflistung #386099

€ 20.990,-

Übersicht

Erstzulassung 9/2012

Kategorie Van/Kleinbus

Kilometerstand 175.400 Km

Allgemeine Information

Farbe Schwarz (Deep Black
Perleffekt)

Plätze 7

Vorbesitzer 1

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Alufelgen, Armlehne, Behindertengerecht, Beifahrerairbag, Bluetooth, Bordcomputer, CD, Dachreling, ESP,
Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische
Sitze, Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Navigationssystem,
Nebelscheinwerfer, Radio, Regensensor, Seitenairbag, Servolenkung, Standheizung, Tagfahrlicht, Tempomat, USB,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Volkswagen Caddy MAXI aus 1 Hand mit 175.400

BEHINDERTENGERECHTE FAHRZEUGUMBAUTEN (Firma PARAVAN) im wert von 78.150 Euro!!

bei weiteren infos oder fragen können sie uns gerne eine Email schreiben oder uns direkt Telefonisch
erreichen.

Mit freundlichen Grüßen F.Kurt vom Autohaus Dörrschuck!!

Sonderausstattung:
Einparkhilfe hinten, Elektrische Schnittstelle für externe Nutzung (CAN-Datenbus), Entfall 3.Sitzreihe, Klimaanlage
Climatronic 2-Zonen, LM-Felgen 6x17 (Zolder), Navigationsmodul RNS 315 (für Audiosystem RCD 310), Perleffekt-
Lackierung, Vorrüstung Mobiltelefon/Handy, Warnanlage für Sicherheitsgurt, Fahrer, Zuheizer

Weitere Ausstattung:
2.Sitzreihe Sitzbank (3 Sitzplätze), Ablagen: Gepäcknetz Fahrgastraum im Dachrahmen, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite,
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Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Armaturentafel mit Ablagefachdeckel, Audiosystem RCD 310 MP3 (Radio/CD-Player),
Automatische Fahrlichtschaltung (ALS), Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar,
Außenspiegel konvex, rechts, Außenspiegel lackiert, Bodenbelag hinten (Teppich), Bodenbelag vorn (Teppich),
Bremsassistent, Chrom-Paket (1), Dachreling, Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Berganfahr-
Assistent, Frontscheibe Verbundglas, Fzg. ohne Start/Stop-Anlage, Griffleiste Heckklappe Wagenfarbe mit Chromleiste,
Heckklappe mit Verglasung, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter,
Innenspiegel mit Abblendautomatik, Karosserie/Aufbau: Kombi, Laderaumabdeckung, Lenksäule (Lenkrad) mechan.
verstellbar, Höhen-/Längsverstellung, Motor 2,0 Ltr. - 103 kW TDI, Multimediabuchse AUX-IN, Nichtraucher-Paket,
Radstand 3006 mm, Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Rücksitz geteilt, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5,
Schiebetür links, Schiebetür rechts, Seitenairbag vorn mit Kopf-Airbag-Einheit, Seitenfenster im Lade-/Fahrgastraum
hinten links, fest, Seitenfenster im Lade-/Fahrgastraum hinten rechts, fest, Seitenfenster im Lade-/Fahrgastraum vorn
links, fest, Seitenfenster im Lade-/Fahrgastraum vorn rechts, fest, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitz vorn rechts
höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sitze: Komfortsitze vorn, Sonnenblende links mit Spiegel,
Sonnenblende rechts mit Spiegel, Stoßfänger lackiert, Türgriffe außen Wagenfarbe, Verbandkasten und Warndreieck,
Verglasung hinten abgedunkelt (65 %), Wärmeschutzverglasung grün getönt

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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